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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung mit reichhaltigem

Frühstücksbuffet im 3* Superior Hotel Schennerhof

& Christophs im historischen Zentrum von Schenna,

mit In- & Outdoor-Pool, Liegewiese, Schwimmbad

auf der Dachterrasse und Saunen

- 6 x 4-Gang-Abendmenü mit Salatbuffet

- 1 x Buffetabend

- Begrüßungsaperitif

- 1 x Kaffee und Kuchen

- Kleiner Vortrag über Schenna

- Schenna-Mobil-Card für alle öffentlichen

Verkehrsmittel

- Führung mit Verkostung auf dem Obertimpfler Hof

- Kellereibesichtigung mit Weinprobe

- Schmalspurbahn- und Gondelfahrt Ritten

- Reiseleitung bei allen Ausflügen vor Ort

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

_____________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

05.07.2026 - 12.07.2026 - 3*S-Hotel Schennerhof & Christophs

Preis pro Person im Doppelzimmer 1248 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinnutzung

1423 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1353 €

Schenna – Der Sonnenhügel von Meran - 8 Tage

Sommerferien mit Alpenblick

Genießen Sie abwechslungsreiche und erholsame Urlaubstage im sonnigen Südtirol. Die atemberaubende Landschaft

mit den imposanten Bergen der Dolomiten, den Burgen, Wiesen und Tälern bietet eine wahre Oase der Entspannung.

Auf einem Sonnenhügel, oberhalb von Meran, liegt Ihr Ziel: der nette Ferienort Schenna. Eingebettet in Weinbergen

und Obstwiesen erleben Sie hier ein einzigartiges Ambiente. Ihr Hotel liegt mitten im historischen Kern der

traditionsreichen Gemeinde. Gastfreundschaft, familiäre Atmosphäre und individuelle Betreuung werden hier ganz

großgeschrieben. Freuen Sie sich auf schöne Urlaubstage im beliebten Familienhotel Schennerhof. 

1. Tag: Anreise nach Südtirol zu Ihrem Familienhotel in Schenna.

2. Tag: Genießen Sie den ersten Urlaubstag zum Entspannen und Kennenlernen Ihres Ferienortes.

3. Tag: Gemeinsam mit Ihrer Reiseleiterin entdecken Sie die elegante Kurstadt Meran. Eingebettet in eine

burgenreiche Landschaft, umgeben von üppigen Obstgärten, Rebhängen und Palmen, entfaltet Meran einen ganzen

besonderen Charme. Beim geführten Spaziergang schlendern Sie entlang der mediterranen Kurpromenade und durch

die berühmten Laubengassen. Anschließend führt die Rundfahrt nach Marling und Algund. Genießen Sie die Aussicht

über die sonnigen Weinberge, malerischen Bauernhäuser und blühenden Gärten und lassen Sie die besondere

Atmosphäre der idyllischen Orte auf sich wirken.

4. Tag: Heute entführen wir Sie in die grandiose Bergwelt der Dolomiten. Die traumhaft schöne Panoramafahrt

führt zunächst durch das zerklüftete Eggenthal mit seinen engen Schluchten bis zum Karer- see, einem der schönsten

Bergseen Südtirols. Über den Karerpass geht es weiter hinein in die Dolomitenwelt, immer begleitet von

eindrucksvollen Ausblicken auf die umliegenden Bergmassive. Schließlich erreichen Sie das traditionsreiche Grödnertal,

das mit seinen malerischen Dörfern, weiten Almwiesen und dem majestätischen Panorama der Dolomiten begeistert.

5. Tag: Ein herrlicher Tag voller Genüsse erwartet Sie. Inmitten saftig grüner Wiesen besuchen Sie den

traditionsreichen Obertimpfler Hof in Vöran. Sie werfen einen Blick hinter die Kulissen der Südtiroler Landwirtschaft

und dürfen natürlich auch einige der köstlichen Produkte probieren. Anschließend geht es weiter entlang der

berühmten Südtiroler Weinstraße. Die rund 150 Kilometer lange Route verbindet jahrhundertealte

Weinbautradition mit mediterranem Lebensgefühl. Dank des milden Klimas gedeihen hier sogar Zitronen, Feigen und

Oliven. In Tramin erwartet man Sie in einem typischen Weingut zur Verkostung der edlen Tropfen.

6. Tag: Gestärkt vom Frühstück starten Sie in den Tag und entdecken die sehenswerte Landeshauptstadt Bozen. Hier

verschmelzen Gegensätze auf wunderbare Weise. Moderne und Tradition, italienisches Lebensgefühl und deutsche

Kultur fügen sich harmonisch zusammen. Bei einem Bummel durch die historische Altstadt mit ihren malerischen

Lauben spüren Sie das einzigartige Flair dieser Stadt. Am Nachmittag geht es mit der Seilbahn hinauf auf die Rittner

Hochfläche nach Oberbozen. Von dort bringt Sie die nostalgische Schmalspurbahn nach Klobenstein. Ein kleiner

Spaziergang führt Sie schließlich zu den beeindruckenden Erdpyramiden, wo sich ein herrlicher Blick auf die Dolomiten

eröffnet. 

7. Tag: Diesen Urlaubstag dürfen Sie ganz nach Ihren Wünschen gestalten. Unser Tipp: Genießen Sie das bunte Treiben

auf dem traditionellen Wochenmarkt in Meran.

8. Tag: Nach dem Frühstück reisen Sie zurück zu Ihren Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie
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eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3*S-Hotel Schennerhof & Christophs

 Schennastr. 3, 39017 Schenna

Tel. 0039 0473 945623

Hotelwebseite www.schennerhof.com

Das 3* Sterne-Superior Hotel Schennerhof & Christophs liegt ruhig, aber dennoch zentral im historischen Zentrum von

Schenna, kurz oberhalb von Meran. Der traditionsreiche Familienbetrieb bietet Gastlichkeit mit Herz und überzeugt mit

seinen kulinarischen Köstlichkeiten.

Ein traumhafter Panoramablick am Pool, sowie ein kleiner Wellnessbereich laden zum Entspannen ein. Über einen

internen Verbindungsgang gelangen Sie vom Haupthaus zur neuen Saunaanlage (Finnische Sauna und Infrarot-Liegen)

und zum Poolbereich im Neubau. Aktive Urlauber können die umliegenden Spazier- und Wanderwege erkunden.

Die Zimmer sind ausgestattet mit Bad/Dusche, WC, Föhn, Zimmersafe, Telefon, SAT-TV und Balkon.
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